

## Vebinari: Predstavljanje prijavnih formulara za KA2 projekte partnerstava u oblasti opšteg, stručnog i obrazovanja odraslih

Fondacija Tempus organizuje webinar na kom će biti predstavljeni prijavni formulari za KA2 projekte malih partnerstava u oblasti opšteg, stručnog i obrazovanja odraslih. Webinar će se održati u četvrtak, **13. maja, od 14 do 16 časova** preko platforme *Microsoft Teams*.

*Cilj vebinara je upoznavanje učesnika sa prijavnim formularima za KA2 projekte malih partnerstava u okviru novog sedmogodišnjeg Erasmus+ programa i Opšteg poziva za 2021. godinu.*

Molimo sve zainteresovane da se prijave putem [registracionog formulara](#).

**Rok za prijavu je utorak 11. maj u 16 časova.** Link za prisustvo na webinaru će blagovremeno biti poslat učesnicima putem mejla.

Više informacija o webinaru je dostupno na sajtu [Fondacije Tempus](#).

---

Fondacija Tempus organizuje webinar na kom će biti predstavljeni prijavni formulari za KA2 projekte partnerstava za saradnju u oblasti opšteg, stručnog i obrazovanja odraslih. Webinar će se održati u četvrtak, **14. maja, od 14 do 16 časova** preko platforme *Microsoft Teams*.

*Cilj vebinara je upoznavanje učesnika sa prijavnim formularima za KA2 projekte partnerstava za saradnju u okviru novog sedmogodišnjeg Erasmus+ programa i Opšteg poziva za 2021. godinu.*

Molimo sve zainteresovane da se prijave putem [registracionog formulara](#).

**Rok za prijavu je sreda 12. maj u 16 časova.** Link za prisustvo na webinaru će blagovremeno biti poslat učesnicima putem mejla.

Više informacija o webinaru je dostupno na sajtu [Fondacije Tempus](#).

## Objavljen poziv za prijavu za Erasmus+ povelju za visoko obrazovanje

Evropska komisija je objavila **poziv za prijavu za Erasmus povelju za visoko obrazovanje (*Erasmus Charter for Higher Education – ECHE*)**.

Posedovanje aktivne ECHE povelje predstavlja formalni preduslov za učešće visokoškolskih ustanova iz programskih zemalja, uključujući Republiku Srbiju, u delovima Erasmus+ programa posvećenim visokom obrazovanju.

U okviru poziva propisana su dva načina prijave – celokupna i delimična procedura (*full i light procedure*). Odabir procedure za koju se visokoškolska ustanova opredeljuje zavisi od dosadašnje aktivnosti u programu, o čemu su ustanove ranije dobijale obaveštenja od Nacionalne agencije.

Konkurs za **celokupnu proceduru** možete naći na [ovoj stranici](#).

Konkurs za **delimičnu proceduru** možete naći na [ovoj stranici](#).

Rok za podnošenje prijave je **10. jun 2021. godine u 17 časova**.

Više informacija je dostupno na [sajtu Fondacije Tempus](#), a ovog meseca će biti organizovan i webinar na ovu temu, te Vas pozivamo da pratite naš sajt.

### **Produžen rok za podnošenje 7 tipova projekata u okviru Erasmus+ programa!**

Usled tehničkih problema prilikom elektronskog podnošenja projektnih prijava, Izvršna agencija Evropske komisije produžila je rokove za podnošenje projektnih prijava iz sledećih delova Programa:

- Partnerstva za saradnju **koje podnose evropske nevladine organizacije** u oblasti obrazovanja i obuka, novi rok: **15. jun 2021. u 17:00;**
- Partnerstva za saradnju **koje podnose evropske nevladine organizacije** u oblasti mladih, novi rok: **15. jun 2021. u 17:00;**
- Partnerstva za saradnju u oblasti sporta, novi rok: **17. jun 2021. u 17:00;**
- Mala partnerstva u oblasti sporta, novi rok: **17. jun 2021. u 17:00;**
- Nefitni evropski sportski događaji, novi rok: **17. jun 2021. u 17:00;**
- Erasmus Mundus zajednički master programi: **17. jun 2021. u 17:00;**
- Mere za razvoj Erasmus Mundus zajedničkih master programa, novi rok: **17. jun 2021. u 17:00.**

**Aktivnosti Informativnog centra Fondacije Tempus u maju 2021. godine**

Informativni centar Fondacije Tempus (Beograd, Terazije 39, I sprat), u sklopu svog mesečnog programa aktivnosti tokom maja 2021. godine organizuje događaje:

- **Vebinar: Mogućnosti za nastavnike u novom Erasmus+ programu**, 18. maj, 16-17 časova
- **Vebinar: CEEPUS razmene za studente i nastavno osoblje – novi konkursni rok**, 21. maj, 16-17 časova
- **Vebinar za studente: Kako da samostalno učim? – saveti za uspešnu pripremu ispita**, 24. maj, 16-17 časova
- **Vebinar: Iz prve ruke – o volontiranju mladih u Evropi**, 26. maj, 16-17 časova
- **Vebinar: Eurodesk – prilike za mobilnost mladih u Evropi**, 27. maj, 16-17 časova
- **Vebinar: Studiraj u Srbiji**, 28. maj, 16-17 časova
- **Praktične individualne sesije uživo: Registracija OID i PIC broja**, 12, 19. i 26. maj, od 12 do 13 časova
- **Individualne konsultacije za učenike srednjih škola: Šta da radim posle mature?**

Za sve dodatne informacije možete pogledati opširniju vest [ovde](#) ili kontaktirati Fondaciju Tempus putem telefona 011 33 42 430 (opcija 1) ili putem mejla [info@tempus.ac.rs](mailto:info@tempus.ac.rs).

## Poziv za učešće na eTwinning onlajn seminaru “School cooperation in the Danube Region”

Fondacija Tempus – eTwinning nacionalni tim za podršku vas poziva da se prijavite za eTwinning **onlajn seminar “School cooperation in the Danube Region”** u organizaciji eTwinning nacionalnog tima za podršku u Austriji, koji će biti održan **10. i 11. juna u onlajn formatu, preko Zoom aplikacije i eTwinning portala.**

Seminar je namenjen svim vaspitačima, učiteljima i nastavnicima koji su registrovani na eTwinning portalu.

Za prijavljivanje za ovaj događaj potrebno je popuniti [registracioni formular](#).

**Rok za prijavu je petak, 21.05.2021, u 23:59.**

Više informacija o seminaru je dostupno na [sajtu Fondacije Tempus](#).

Srećan eTwinning dan celoj zajednici!

Pogledajte [obraćanje gospođe Marije Gabriel](#), evropskog komesara za inovacije, istraživanje, kulturu, obrazovanje i omladinu, koja se pridružuje eTwinning proslavi.

**Uputstva za popunjavanje KA1 Erasmus+ projektnih prijava u oblasti mladih**

Fondacija Tempus je pripremila **nova uputstva** za popunjavanje Erasmus+ prijavnih formulara za projekte mobilnosti u oblasti mladih za 2021. godinu.

Uputstva za tri vrste projekata u okviru ključne aktivnosti 1 će olakšati proces popunjavanja prijave i razrešiti nedoumice koje se mogu javiti u ovom procesu.

U nastavku možete pristupiti uputstvima:

- [KA152 – YOU – Omladinske razmene;](#)
- [KA153 – YOU – Mobilnost omladinskih radnika;](#)
- [KA154 – YOU – Projekti aktivnog učešća mladih.](#)

Za više informacija, pratite [sajt Fondacije Tempus](#).

## Izašla je nova Eurydice publikacija!

Studija "**Nastava regionalnih ili manjinskih jezika u školama u Evropi**" pruža pregled postojećih politika u Evropi kojima se podržava nastava regionalnih ili manjinskih jezika u školama. Pobrojani su podaci iz službenih dokumenata najviših obrazovnih organa, koji se odnose na regionalne ili manjinske jezike.

Zaključak izveštaja sadrži kratak prikaz određenih projekata i inicijativa koji se finansiraju iz sredstava Evropske unije u cilju podrške nastavi regionalnih ili manjinskih jezika u evropskim školama.

Publikaciju na srpskom možete preuzeti na ovom [linku](#).

## Cultuforma - platforma namenjena učenju o španskoj kulturi

**Pobednik EPALE nagradnog konkursa** na temu „Primeri dobre prakse u e-učenju“ je **Marina Milovanović, predsednica Udruženja profesora španskog jezika Srbije**, sa tekstom na temu onlajn obuke na Moodle platformi koja je razvijena kroz **Erazmus+** projekat.

**Cultuforma** sadrži kurs o španskoj kulturi, na kome su radili stručnjaci iz Španije, Srbije i Rumunije. Ona je namenjena profesorima španskog jezika i književnosti, studentima hispanistike na master studijama, ali i svim ljubiteljima španskog jezika i književnosti koji su učili i/ili znaju španski jezik na nivou B2. Zamišljena kao interaktivni kurs na Moodle platformi, Cultuforma nudi devet modula u okviru kojih postoje četiri potkategorije: svakodnevni život, istorija, književnost i umetnost.

### **Evropski centar za žive jezike objavio paket smernica za podršku jezicima na kojima se odvija nastava u školama**

Evropski centar za žive jezike u Gracu objavio je trojezični vebsajt na engleskom, nemačkom i francuskom koji predstavlja paket smernica za podršku jezicima na kojima se odvija nastava u školama a koji je jedan od rezultata programa ovog centra pod nazivom *Languages at the heart of learning* (2016–2019).

Na sajtu se nalaze **tri alata** koji mogu da pomognu školama da razviju jezičke i veštine kritičkog razmišljanja koje su neophodne svim učenicima u okviru svih predmeta. To su: **alat za samoocenjivanje** koji mogu koristiti škole kako bi analizirale i unapredile odnos prema jezicima na kojima se odvija nastava; **baza 80 primera dobrih praksi** iz Evrope koji se mogu prilagođavati različitim jezičkim kontekstima; **i paket za koordinate** koji se sastoji od dokumenta, detaljnih uputstava i materijala koji školama mogu da olakšaju proces implementacije pomenutih smernica.